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Γρεβενών Δαβίδ: Τα χαρίσματα του Αγίου 
Πνεύματος αποτελεούν ασφαλή γνωρίσματα του 
αληθινού χριστιανού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Την Κυριακή της Πεντηκοστής, 31 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου του χωριού Κηπουρειό, 
πλαισιούμενος από τον ιερό κλήρο της Μητροπόλεως και 
παρουσία πλήθους ευσεβών χριστιανών, οι οποίοι προσήλθαν 
για να μετάσχουν στη χαρά της εορτής και να αντλήσουν τη 
χάρη του Παναγίου Πνεύματος, το οποίο κατά την ημέρα αυτή 
κατήλθε επί των Αγίων Αποστόλων «εν είδει πυρίνων 
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γλωσσών».

Κατά το σύντομο αλλά ουσιαστικό κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε 
στα πλούσια χαρίσματα του Αγίου Πνεύματος, τα οποία ο Θεός προσφέρει αφειδώς 
στους ανθρώπους. Ιδιαίτερη μνεία έκανε στους καρπούς του Αγίου Πνεύματος, 
όπως η αγάπη, η ειρήνη, η μακροθυμία, η χρηστότητα, η αγαθοσύνη, η πίστη, η 
πραότητα και η εγκράτεια, τονίζοντας ότι αυτά αποτελούν τα ασφαλή 
γνωρίσματα του αληθινού χριστιανού. Παράλληλα, ευχήθηκε σε όλους οι καρδιές 
τους να γίνουν δεκτικές της θείας χάριτος, ώστε να καρποφορούν καθημερινά τις 
αρετές αυτές προς δόξαν Θεού και ωφέλεια των συνανθρώπων τους.

Ακολούθως τελέστηκε ο Μέγας Εσπερινός της Γονυκλισίας, κατά τον οποίο κλήρος 
και λαός γονάτισαν με κατάνυξη ενώπιον της χάριτος του Αγίου Πνεύματος, 
αναπέμποντας δεήσεις για τον φωτισμό, την ενίσχυση και τον αγιασμό όλων των 
πιστών.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Καρπερό Γρεβενών, 
όπου χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό της Αγίας Τριάδος και τέλεσε εκ 



νέου την Ακολουθία της Γονυκλισίας, δίνοντας την ευκαιρία στους πιστούς της 
περιοχής να συμμετάσχουν στη βαθιά αυτή πνευματική εμπειρία της Εκκλησίας 
μας.

Προ της απολύσεως και του «Δι’ ευχών», ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε 
Αναγνώστη τον κ. Δημήτριο Γκέτσιου, ευχόμενος να έχει πάντοτε τη χάρη και την 
ευλογία του Θεού στη ζωή του, να διακονεί με συνέπεια την Εκκλησία και να 
προοδεύει πνευματικά και προσωπικά σε κάθε του βήμα.
Η ιερά ακολουθία ολοκληρώθηκε με τη λιτάνευση της ιεράς εικόνας της Αγίας 
Τριάδος πέριξ του Ιερού Ναού, μέσα σε κλίμα πνευματικής χαράς και ευλάβειας, με 
τη συμμετοχή κλήρου και λαού.




















